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Jurij Selivanov: Po stopách rozbitého führera
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Divadlo západních loutek je opět připraveno splnit vůli

svého temného pána a poslat svět do pekla.

Po návštěvě Londýna – což je hlavní kuchyně všech světových válek,

se Vladimir Zelenskij konečně přestal stydět a začal téměř doslovně

opakovat Hitlerovy řeči o „strašné ruské hrozbě pro celou Evropu“:

„Bojujeme proti nejvíce protievropské síle moderního

světa,“ řekl tento obdivovatel posedlého Adolfa.

A tu je originál,ze kterého byla tato „geniální řeč“ jednoznačně

odkoukaná:

Z projevu A. Hitlera v rozhlase 22. června 1941:
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„Úkolem této fronty už není chránit jen jednotlivé státy,

ale zajistit bezpečnost Evropy a tím i spásu všech a

všeho. A tak jsem se dnes rozhodl ještě jednou předat osud

a budoucnost Německé říše a našeho lidu do rukou našich

vojáků.“

Zelenskij je ve svých osobních kvalitách samozřejmě daleko od

Hitlera. Mimochodem, právě proto je, z této „klasiky“, schopný jen

hloupě kopírovat rusofobii. Přesto je Západem předurčen přesně na

tutéž misi, jakou kdysi Anglosasi svěřili führerovi – zničit nebo

alespoň oslabit Rusko.

Je pravda, že tento „umělec“ se ukázal jako neúspěšný a skončil

špatně. A tak se dnes uskutečnil další pokus. A pokud tehdy nebylo

temným silám tohoto světa líto utratit Německo a celou Evropu, pak

je o Ukrajině dokonce směšné mluvit. A celkově io Evropě. Spotřební

materiál, a to mluví za všechno.

Tentokrát však jsou zde jisté rozdíly. Anglosasi vyzbrojují

novou nacistickou říši na východě prakticky netají se tím,

očividně jsou si jisti, že se je Rusko neodváží pořádně

potrestat.

Po nájezdu kyjevského führera do Londýna už šlo o naprosto

bezostyšné ambice Anglosasů – urgentní přesun nejen těžkých, ale už

i supertěžkých zbraní – raketových zbraní dlouhého doletu –

ukrajinské chunty. Navíc podle londýnského deníku The Times

hovoříme minimálně o útocích těmito raketami na ruské území na

Krymu. A je jasné, že to nebude omezeno.
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Konkrétně jde o dodávky protilodních raket „Harpoon“ upravených k

útokům na pozemní cíle s dosahem asi 250 km a leteckých raket

„Storm Shadow“, které zasáhnou cíl na vzdálenost až 350 mil

(přibližně 563 kilometrů. )
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Anglosasové tedy očividně jdou vabank a doufají, že budou opět

vystupovat proti Rusku v zastoupení, sami se z toho dostanou a

následně vnutí Moskvě mír podle svých vlastních podmínek.

A opět mají na stole tytéžHitlerovské předpisy, ze kterých pečlivě

odepisují důkazy o své „správnosti“. Je snadné uhádnout, že v obou

případech mluvíme o tom samém – „univerzální ruské agresi

ohrožující veškerý život v naší Galaxii“.

Hitlerova šablona:
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5/8

„Zatímco Německo na jaře 1940, dodržujíc takzvanou

úmluvu o přátelství, odvedlo své jednotky daleko od

východní hranice, přičemž tyto oblasti z větší části

osvobodilo od německých vojenských jednotek, už tehdy

se začalo strategické soustředění a rozmisťování Rusů v

takovém množství, že to bylo lze považovat pouze za

projev síly vůči Německu. Po Molotovově osobním

prohlášení v té době na jaře 1940 bylo jen v pobaltských

zemích 22 ruských divizí.“

A tady je pro srovnání přesně to samé, v podstatě moderní

zdůvodnění anglosaské agrese proti Rusku. Ruské tanky jsou opět na

cestě do Evropy a musí být jakýmkoli způsobem urychleně zastaveny.
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Bohužel Anglosasy, kteří si sami sebe představují jako dokonalé

osobnosti a nositele „vyšší pravdy“, plápolající za jejich zády, historie

nic neučí. A hlavně je neučí elementárnímu respektu k silnému

protivníkovi, potřebě brát ohled na jeho zájmy a dbát na jeho

varování. A proto je pravděpodobnost, že dnes opět stoupají na tytéž

hrábě, velmi vysoká. A proto by si tito londýnští dandies neměli být

tak jisti, že Rusové nebudou mít odhodlání srazit ten cylindr z jejich

arogantní hlavy. Rusko velmi dobře ví, kdo proti němu šel do války. A

pokud ti, kteří se to rozhodli udělat, opravdu nerozumí, že pro
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Moskvu to není žádné tajemství, pak jim to bude připomenuto tím

nejpřesvědčivějším a dokonce zuřivým způsobem. Rusko má k tomu

všechny možnosti.

Jurij Selivanov
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